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２

２

１０cm，１５cm，χcmのカステラがあります。下の
図のように１０等分すると表面積が切る前の表面積の

３倍になります。このとき，χはいくらですか。

2
下の図のように１辺が１２cmの正方形があります。
このとき，斜線部分の四角形の面積は何cm ですか。

下の図はたて８cm，横１０cmの長方形の紙を，ＣＦを
折り目として折り曲げたものです。影をつけた部分の面

積を求めなさい。

立方体ＡＢＣＤ－ＥＦＧＨのＡとＣ，ＣとＦを

結んでできる角ＡＣＦの大きさχは何度ですか。
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ア

ＡからＦまで線をひけば，三角形ＡＣＦの３つの辺は

どれも同じ大きさの正方形の対角線だから，同じ長さ。

よって，三角形ＡＣＦは，正三角形になる。

正三角形の１つの角は６０度。
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右の図のアとイの面積の

比は，１５：１０＝３：２

だから，アの面積を ，

イの面積を とする。

１回切ると， の

面が２面できるので，

×２＝ だけ，

表面積が増える。

１０等分するためには，９回切らなければならないから，

×９＝ だけ，表面積が増える。
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その結果，表面積は

３倍になったのだから，

切る前の表面積は，

÷２＝ にあたる。
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あたる。 あたり，

χcm

300÷(18－10)＝37.5(cm )2

１

イの面積は にあたるので，37.5×2＝75(cm )
χ＝75÷10＝7.5(cm)
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下の図のように，

三角形にア～エの

記号をつけると，

ア

イ ウ

エ

斜線部分は，

アイウエ と，

小さい長方形(灰色)。
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小さい長方形(灰色)
の面積は，右の図のよ

うに，３×２＝６(cm )。
正方形全体の面積は，

１２×１２＝１４４(cm )
だから，
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斜線部分の面積は，

アイウエ＋６(cm ) だから，
６９＋６＝７５(cm )2
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アの面積は，

１０×(８－３)÷２
＝２５(cm )。
イはアを折り返した

図形だから，面積はア

と等しい。

長方形ＡＢＣＤの

面積は，

８×１０＝８０(cm )だから，
８０－２５×２＝３０(cm )
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